

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: ŠENKERÍK FILIP

Oponent: Ing. Mgr. Michal Sedláček,
Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor/Specializace: **Učitelství informatiky pro SŠ**
Akademický rok: **2023/2024**

Téma diplomové práce: **Vliv hraní počítačových videoher na kognitivní schopnosti člověka**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studenta Bc. Filipa Šenkeříka je zaměřena na zajímavé téma zjišťující vliv hraní počítačových her na kognitivní schopnosti člověka. Jako cíl diplomové práce si student stanovil provést systematický výzkum, který je zaměřen na analýzu vlivu hraní videoher na kognitivní schopnosti člověka a provedl sérii kognitivních testů před začátkem hraní videoher a následně po určitém období herní stimulace. Výsledky testů následně analyzoval a vyhodnotil jako součást praktické části DP.

Teoretická část diplomové práce je zpracovaná poměrně systematicky, z hlediska typografického zpracování textu lze shledat drobné typografické nedostatky. Dělení slov není pro DP vhodné. Diplomová práce je zpracovaná s množstvím citací, psaný text obsahuje prvky odborné terminologie.

V praktické části DP se student věnuje především výzkumnému šetření, jeho zpracování a vyhodnocení. V této části DP je jasně patrný podíl vlastní práce studenta.

V rámci obhajoby doporučuji, aby se student vyjádřil k otázkám, jak stanovil výzkumný vzorek respondentů, zda se jednalo o náhodný či cílený výběr, co motivovalo respondenty zúčastnit se tohoto výzkumného šetření a zda se při výzkumu vyskytly nějaké zajímavé a nepředvídatelné momenty?

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

B - velmi dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 24. 5. 2024

Podpis oponenta diplomové práce